

КРЫЛОВСКОМУ ЦЕНТРУ – 125 ЛЕТ

По случаю юбилея состоялось расширенное заседание ученого совета, на котором прозвучало много поздравлений и были вручены награды.

Выступая на Совете, глава администрации Московского района Владимир Ушаков поблагодарил за активное участие научной организации в жизни района. «Мы гордимся тем, что на территории Московского района находится Крыловский государственный научный центр», – отметил глава администрации района. Именно по инициативе Крыловского центра стал проводиться ежегодный районный День науки.

В юбилей состоялось торжественное открытие обновленного музея Центра. Экспозиции рассказывают обо всех этапах становления Центра, начиная с 1894 года.

